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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305. 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 NOVEMBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E DOIS. 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois, reuniram-se 

ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de 

Mato Grosso do Sul, denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto 

Bozoki n° 305, com a presença d e todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção 

de Deus o Senhor Presidente Vereador Dalmi Alves, declarou aberta a presente 

Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do 

Regimento Interno colocou a Ata da Sessão anterior em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. Matérias vindas do Poder Executivo Municipal: 10 

Projeto de Lei N° 417/2022 — "Autoriza o Município repassar o incentivo Estadual aos 

trabalhadores de saúde das secretarias de saúde, designados para atuarem nas salas 

de imunização, nos termos do artigo 1° da resolução 82/SES/MS, e dá outras 

providências". 2° Projeto de Lei N° 418/2022 — "Dispõe sobre a concessão de abono 

financeiro especial aos servidores do Poder Executivo Municipal, e dá outras 

providências". Matérias apresentada pelos senhores Vereadores e senhoras 

Vereadoras: Não houve matérias apresentadas. USO DA TRIBUNA: Fez uso de 

tribuna o Vereador Douglas Brasileiro da Silva, que comentou a respeito do projeto 

418 e disse que o correto é fazer a divisão dos valores para os outros servidores, visto 
que os cargos comissionados já recebem valores bem altos. Comentou sobre o 
processo seletivo que acontecerá e disse que o correto era sentar e conversar com os 
Vereadores para fazer a elaboração do processo para que não ocorra 
descontentamento da população posteriormente. Fez uso da palavra a Vereadora 
Flávia Porto da Mota Vasconcelos, que comentou a respeito do processo seletivo dos 
professores e solicitou que se tenha mais cautela nas verificações dos certificados, 
como a exigência de pós-graduação e licenciatura de no mínimo um ano e seis meses 
a dois anos, que é o tempo para que se tenha um bom aprendizado. ORDEM DO DIA: 
Não houve matérias para deliberação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da 
palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva, que questionou o fato de não ter mais 
as confraternizações que eram realizados antes da pandemia para os servidores e 
justificou que era uma maneira de reconhecer e valorizar os esforços de cada 
funcionário e solicitou a volta do evento. Fez uso da palavra o Vereador Laudir Abreu 
da Rosa Junior, comentou que o projeto 90/2022 estaria em votação hoje na sessão 
na qual alterava o salário dos motorista I, motorista II, operador de máquinas e que foi 
alertado pela população que estava faltando o cargo de motorista de transporte 
escolar e que rapidamente entrou em contato com o jurídico da Prefeitura, que retirou 
o projeto para a inclusão desse cargo e agradeceu os envolvidos por ter atendido o 
pedido, visto que os motoristas de transporte escolar também está com seus salários 
defasados. Finalizou suas considerações desejando uma ótima semana a todos. Fez 
uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, que após saudações comentou 
sobre a indicação feita por ele na qual solicitava a construção de ponto de taxi em 
frente ao Mercado Central e pediu resposta sobre esse pedido para repassar para a 
população. Solicitou que seja encaminhado um ófi io ao Executivo pedindo o retorno 
do projeto de monitoramento ainda esse ano pap a âmara ou alguma explicação 



plausível do rumo que o projeto irá tomar. Fez uso da palavra o Vereador Alexandro 
Rodrigues de Campos, disse que está acompanhando o processo seletivo e o que 
mais lhe chamou a atenção foi o fato de estar no edital que o professor que tiver 
atestado por motivos de saúde perderá pontos, e disse não concordar com essa 
questão, e pediu ajuda dos Vereadores para reverem alguns pontos para não 
prejudicar ninguém, principalmente as pessoas que tem problemas graves de saúde. E 
nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E Eu Alexandro Rodrigues 
Campos 1° Secretário lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai 
assinada por mim e pelo Presidente. 


